# Взяток в Лесном не выявлено. И это «плюс»

16 марта сотрудники ОБЭП отметили свой профессиональный праздник. По этому замечательному поводу местное пиар-издание взяло интервью у «первого полицейского», с которым пришлось «общаться» корреспонденту Надежде Крутихиной. Заместитель начальника ОВД Е.Ф. Мудревский вместо «заданного праздничного русла» в пространном вступлении начал загружать читателей сомнениями: «Может ли прес са быть объективной?» Оказывается, его так задела критическая заметка «в адрес милиционеров» в га-зете «Радар» от 3 марта, что он, похоже, забыл, зачем пришла корреспондент. Вместо рассказа о коллективе ОБЭП, начальник криминальной милиции пустился в рассуждения о наркоманах, взяточниках, телефонных мошенниках и прочей шушере, а о самих обэповцах вспомнил лишь «парой добрых слов» в самом конце беседы.

Больше всего, как я понял, Евгения Мубил «сленг» автора заметки «Человек в клетке»: «нарыть», «накопать», посадить и отчитаться об «успехах» (см. «Радар» Nº 9).

Е. Мудревский считает, что «подобный сленг для газеты не совсем приемлем». Побойтесь бога, Евгений Федорович, даже знаменитый сы-щик Степан Круча в сериале «Мент в законе» свободно опеполобнырирует ми словечками, а уж для реальных Мен-. - это вообще не вопрос. Бывают сло-

вечки и покруче. К примеру, «Мухосранск» (это про наш родной город Лесной). Евгений Федорович, отгадайте с трех раз: в чьем «сленге» такое немудреное словечко? Не напрягайтесь. Лучше поинтересуйтесь у своего патрона, непосредственного начальника – В.А. Ювковецкого. Уж он-то, думаю, точно должен знать.

касается «оперативноразыскной работы», то автор заметки «Человек в клетке» познакомился с ней, когда непосредственно «рыл» факты для материала (газетчики называют это журналистским расследованием). И кое-чего «нарыл». Думаю, нашим читателям будет интересно об этом узнать.

Например, как выполняются по-казатели по наркопосадкам. Не называя фамилий, привожу схему «оперативно-разыскной работы». Есть наркоделец, который завозит в наш регион наркоту. Его крышуют менты. Он у них – якобы внедренный агент. Его трогать нельзя по определению. Он как бы занимается легальным и очень доходным бизнесом, иначе откуда у него деньги? «Агент» сбывает зелье местным наркоманам. Когда «крыше» надо «нарыть» необходимые показатели по раскры-



тию преступлений, он сдает ментам парочку своих «клиентов». Последних без особого труда излавливают. И всем хорошо - «агент» при деньгах, а менты – повысили раскрываемость, которую с них трясет вышестоящее начальство.

Еще один нюанс «оперативноразыскной работы». Так называемая «заказуха». Как популярно объяснил нам сам начальник ОВД В.А. Ювковецкий, принцип такой: «Ловим одного, выходим на другого». Отлавливают сданных наркоманов: мордой об пол, в наручники, запихивают в машину и – в ОВД. Здесь обыскивают, находят, естественно, наркоту. Запугивают уголовным делом, большими сроками. Когда клиент «дозревает», предлагают сделку: ты нам называй такую-то фамилию, как правило, тоже наркомана, а мы тебе оформляем «добровольную» сдачу. Могут привлечь и для «контрольной закупки» в качестве «засланного казачка» с мечеными купюрами. И это, как ни странно, называется «сотрудничество\_с милицией». Как признался сам Е. Мудревский, это обычная практиработе криминальной милиции. Если задуматься, то, по большому счету, это сделка на уров-

не той же взятки: ты мне - я тебе. За это бы надо наказывать. Но, увы... А ведь наркоман, чтобы спасти свою задницу, может подписать любые показания. Хоть «добровольнопринудительные», хоть «принудительно-добровольные». Но это никого не смущает: ни следователей, ни надзорный ор-

Теперь о дозах. Е. Мудревский здесь с наркоарифметикой явно не в ладах. Из 0,05 г курительной смеси приготовить 5-7 доз – абсурд. И уж тем более – никак не сравнить их со 100-граммовой пачкой марихуаны. Но дело не в дозах тем более что год назад эта отрава в любом количестве законом не запрещалась. Удивляет другое. Почему за 0,05 г и за килограммовые пакеты нар-

коты, которые везут машинами наркодельцы, одна и та же статья: от восьми до двадцати лет? Последние откупаются, а садят всякий мелкий сброд и отчитываются за посадки «в особо крупных размерах». Для повышения раскрываемости?

Чем лукавить и говорить о «спасении» горожан, лучше бы ответили, почему ни милиция, ни прокуратура еще год назад не рассказали (например, через газету или на предприятиях, в школах) о вреде нового наркотика? Какие сроки предусмотрены уже за 0,05 г? Все молчали. Правоохранителям это не выгодно или слишком хлопотно? Ах да – нужны «посадки». Хлопотами с профилактикой и предупреждением преступлений утруждать себя ни к чему. За это повышение по службе не дают и особо не спраши-

Со взятками и вовсе мороки хватает. И, как видим, их раскрытие подопечным Мудревского явно не по зубам. Поэтому и «Взяток в Лесном не выявлено. И это «минус» (см. «Вестник» №11). Молодцы «мухосранцы», умеют взятки брать! И это «плюс».

В. МИХАЛЫЧ.

P.S. И это далеко не все, что «на-

Следственный комитет информирует

## Признан виновным

ни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей), п. б ч. 4 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия, боеприпасов с применением насилия, опасного для жизни или здоровья), предварительное следствие по которому осуществлялось следователем Качканарского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комите-

14 марта 2011 года по оконченно- та Российской Федерации по Свердму производством уголовному делу ловской области. Городским судом гло обвинению гражданина К. в со- Лесного был вынесен обвинительвершении преступлений, предусмо-тренных ч. ч. 1, 2 ст. 318 УК РФ (при-к. признан виновным в совершении менение насилия, опасного для жиз-указанных преступлений и приговорен к 9 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Денис ЧЕРНИКОВ, заместитель руководителя Качканарского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области, капитан юстиции.

### ОПМ «Автобус»

## Виновники 17 ДТП водители автобусов

За первые два месяца текущего года на территории Свердловской области по вине водителей автобусов зарегистрировано 17 ДТП (2009 г. – 17), в результате которых 43 человека получили ранения.

профилактическая операция «Авто-

та, выявления и пресечения фак- 2-52-40 в ГИБДД ОВД по НТГО. тов нарушений Правил дорожного движения РФ, Основных положений по допуску ТС к эксплуата-

Характерными причинами дорож- ции. Также в ходе профмероприятия но-транспортных происшествий с контролируется выполнение обязанучастием общественного пассажир- ностей должностных лиц по обеспеского транспорта являются превы- чению безопасности дорожного двишение скоростного режима, непра- жения, лицензионных требований и вильный выбор дистанции и несо- условий, незаконного осуществления блюдение очередности проезда. В предпринимательской деятельности, связи с этим на территории Нижне- иных противоправных действий вотуринского городского округа с 21 дителями автобусов, влекущих угропо 27 марта проведена оперативно- зу безопасности дорожного движения.

Уважаемые граждане! Если вы ус». стали очевидцами факта наруше-Эта операция проводится с це- ния правил дорожного движения волью устранения причин и условий, дителями пассажирского транспорта, способствующих совершению ДТП с убедительная просьба сообщить эту участием пассажирского транспор- информацию по телефону доверия

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ГИБДД ОВД по НТГО.

### Парковка

## **Тожалейте инвалидов!**

Проблема нехватки парковочных мест касается абсолютно всех автомобилистов, в том числе и инвалидов-колясочников. Вот только для последних она формулируется немного иначе. Нередко парковочные места со знаком «человек в инвалидном кресле» занимают машины граждан, инвалидами не являющихся.

В городе Лесном на пяти стоян- свое т/с, вы рискуете надолго заблоках выделены места для парков- кировать машину колясочника. автомобилей инвалидов. Дан-

инвалидностью, при которой пере- водителей-инвалидов. движение самого человека сильно стую подъезжает на коляске. Ему необходимо пространство для маневра, а также возможность открыть дверь автомобиля на всю ее ширину. Паркуясь слишком близко к

Госавтоинспекцией ные места оборудованы дорожны-ми знаками 6.4 и 8.17 ПДД РФ. предприняты меры усиления контро-ля за соблюдением правил стоян-Автомобилисты города! Пой- ки и неправомерного использования мите, что машина для человека с парковочных мест, выделенных для

Также ОГИБДД г. Лесного напоограничено, является далеко не роминает, что в соответствии с ч. 2 ст. скошью. Автомобиль в таких случа- 12.19 КоАП РФ «Нарушение правил ях – необходимое личное средство остановки или стоянки транспортных передвижения. Инвалид не может средств в местах, отведенных для припарковаться на обычном месте остановки или стоянки транспортных для стоянки. Дело в том, что к ма- средств инвалидов», влечет предушине инвалид не подходит, а зача- преждение или наложение административного штрафа на водителя в размере двухсот рублей»

> Н. ФАЙЗЕЕВА, инспектор по пропаганде ОВ ДПС ОГИБДД

## ТРЕВОЖНАЯ

### г. Лесной

С 14 по 20 марта в отделе внутренних дел зарегистрировано 128 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях, в том числе 14 – о телесных повреждениях различной степени тяжести, 8 о кражах, 2 – о мошенничествах. Доставлено в ОВД 8 человек.

Мелкое хищение – распространенное административное правонарушение против собственности. Как показывает практика, большая часть указанных правонарушений совершается в торговых точках, где внедрено самообслуживание.

16 марта в ОВД обратился гр. Б. с заявлением о том, что 15 марта в вечернее время молодые люди совершили хищение джинсов из магазина. Материал находится в проверке в отделе участковых уполномоченных ми-

18 марта в ОВД обратилась гр-ка Б. с заявлением о том. что неизвестный гражданин совершил хишение из магазина «Кировский». Задержанным оказался неработающий 69-летний гр. Т. По данному факту последний привлечен к административной ответственности по ст. 7.27 КоАП РФ за совершение мелкого хишения. Материал направлен в мировой суд для принятия решения

18 марта в ОВД обратилась гр-ка П. с подобным заявлением о том, что А. с заявлением о том, что муж причинеизвестный гражданин совершил хи- нил ей телесные повреждения. Конщение из магазина «Кировский». Им оказался неработающий 34-летний гр. А. По данному факту последний привлечен к административной ответтериал направлен ственности по ст. 7.27 КоАП РФ за сопринятия решения. вершение мелкого хищения. Материал направлен в мировой суд для при- К. с заявлением о том, что неизвестнятия решения.

Совершают хишение и подрост ки, и люди среднего возраста, и ста- дения. В ходе драки гр-ка К. получирики. Но во всех случаях, совершая ла телесные повреждения в виде пемелкое хищение, граждане надеются релома костей носа. Материал нахона безнаказанность. Основной причиной совершения данного вида правонарушения является безответственное отношение граждан к сохранности своего имущества. Если вы действительно заботитесь о сохранности имущества магазина, необходимо предусмотреть все меры предосторожности для сохранности своего товара. Наиболее эффективный способ – это применение в магазинах систем, предупреждающих кражи, зеркал безопасности и систем видеонаблюдения.

18 марта в ОВД обратилась гр-ка Б. с заявлением о том, что жительница соседней квартиры гр-ка Ф. причинила ей телесные повреждения. Между соседями уже давно сложились неприязненные отношения. Очередной конфликт послужил поводом к случившемуся. Материал направлен в мировой суд для принятия решения.

19 марта в ОВД обратилась гр-ка фликт на почве совместного распития спиртных напитков закончился нанесением телесных повреждений. Материал направлен в мировой суд для

19 марта в ОВД обратилась гр-ка ное лицо возле общежития «Орбита» причинило ей телесные повреждится в проверке в отделе участковых

уполномоченных милиции Телефон доверия ОВД – **3-80-03**, дежурной части – **02**, **3-71-75**.

### служба ()1

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России. http://01.lesnoy.info

Консультацию по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефонам 5-01-01, 3-87-96, 3-84-34 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 14 по 21 марта на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали 2 раза на срабатывание пожарной сигнализации и 3 раза по ложным вызовам. Пожаров за данный период не произошло.

### г. Н. Тура

ХРОНИКА

#### 2-21-90 - телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

**17 марта** при проведении личного досмотра гр. Ш. 1975 г.р. изъяты три упаковки героина (около 2 г). Возбуждено уголовное дело.

18 марта в поселке тора, стоявшего на улице Фрунзе, похитили часть ковша. Проводится проверка.

20 марта в ОВД поступило сообщение о том, что из кассы торгового павильона, расположенного на ул. Машиностроителей, похищены 5000 рублей. Проводится проверка.

В этот же день в отделении Сбербанка при пересчете денежных средств обнаружена купюра достоинством 1000 рублей с признаками подделки. Проводится проверка.

21 марта возбуждено уголовное дело в отношении гр. Х, который приобрел имущество, добытое преступным путем. В этот же день возбуждено уголовное дело в отношении гр. Ч., продавшего сотовый телефон, заведомо зная, что он краденый.

22 марта к административной ответственности привлечены хозяева одной из квартир на ул. Скорынина, организовавшие в своей квартире притон для наркоманов.

С 11.03. по 18.03. на территории, обслуживаемой ОГИБДД ОВД по городскому округу «Город Лесной» бы-ло выявлено 307 нарушений Правил дорожного движения, из них 270 совершены водителями транспортных средств, 37 – пешеходами. Задержаны 3 водителя, управлявших транспортным средством в состоянии алкогольного опьянении. За нарушение скоростного режима к административнои ответственности привлече ны 75 водителей. За нарушение правил использования ремней безопасности привлечены к ответственности 42 человека, в том числе и пассажиры транспортных средств. За превышение допустимой светопроницаемости стекол а/м (тонировка) 5 водителей привлечены к административной ответственности. Составлено 4 административных материала на водителей, которые пользовались во время движения сотовым телефоном без специального удерживающего устройства. Зарегистрировано 26 дорожно-транспортных происшествий, из них 4 – при движении задним ходом. 11 ДТП произошли по причине нарушения п. 10.1 ПДД РФ: водители при движении не учли дорожные и метеорологические усло-

> Н. ФАЙЗЕЕВА. инспектор по пропаганде ОВ ДПС ГИБДД по г. Лесному